

运营商大打暑期促销牌

宽带价格破底 话费搭车暑游

随着7月的到来,运营商迎来了又一个销售旺季——暑期促销。不同的是,往年的暑促主角是宽带市场,今年的暑促,则是宽带、手机一起上,价格战之下,市民自然受益。

晚报记者 祁京 通讯员 张娇 梁擎云 陈赞辉/文
晚报记者 白韬/图



宽带,价格战分割暑期市场

暑期宽带价格战最先是由已经合并到移动的郑州铁通开始的,790元两年,439元一年的价格,打破了运营商此前720元一年的价格底线。虽然还有人怀疑铁通宽带的速度,但在移动资金的支持下,铁通宽带在质量和稳定性上都比过去有了很大提高。

联通和电信没有明确表示追随铁通降价,但新的价格战已经开始,家住沙口路某小区的李女士说,近期她家单元楼里经常看到宽带促销人员身影,邻居和自家的门把手上,也经常插着各种宽带促销宣传单。上周末,郑州电信的施工人员在她的家楼道里忙活了半天,铺设宽带网线。

郑州电信近期热推的是E9-59元亲情版套餐,按每月59元预存两年费用,就能享受升级后4M的网速、价值600元左右手机一部、话费一分钟不到一毛钱、月分摊话费、手机全国漫游接听免费的赠送以及天翼手机、固话互拨免费的优惠。

郑州联通则推出以“家”为消费单元的亲情1+融合套餐产品,不但有最高600分钟的免费打出分钟数及手机和固话之间免费互拨优惠,而且把宽带费用也打薄到了29元每月。

针对暑期学生的上网需求,郑州联通还在推广“假日宽带”业务,一年只需320元,每年的寒暑假期间,也就是1、2、7、8四个月包月不限时,其余8个月每月送10个小时上网时长,超出部分按每分钟0.04元收取,100元封顶。

手机,下调资费市民受益

面对暑期的学生市场,运营商自然不能放过,纷纷推出自己的优惠政策。

郑州移动的注意力在动感地带,连续推出“非常假期漫游优惠”、“12593省际漫游优惠”、“交话费送短信派”、“情侣号通话优惠”、“交话费送电影票”等活动,让消费者无论在家或是出游,都能享受到优惠的漫游资费。

郑州联通则开始进行千元3G手机的推广活动,其宣布推出包括诺基亚5235、索爱M11、中兴X850、华为U8110和天语W366在内的首批5款千元3G智能手机,并制定了“预存话费送手机”及“购手机入网送话费”两种合约计划。

众多运营商大打手机资费战,受益的自然还是消费者。

《支付新规出台》追踪 >>>

新规促第三方支付发展提速

移动、联通开通支付服务,支付领域的收购活动也升级

上周,本报报道了央行出台的第三方支付新规,新规出台一周的时间,引发了第三方支付领域的快速发展,郑州移动和郑州联通纷纷推出支付服务,而在更高的层面上,支付领域的收购活动也已经开始。 晚报记者 祁京 通讯员 薛曼曼 陈娜

本地运营商推出支付服务

于先生本想登陆河南移动的网上营业厅交费,却发现多了一个“手机支付交费”的功能,点进去一看,是一项新功能,上面写着“用户只需开通手机支付业务,系统将为用户开设一个手机支付账户,用户可通过该账户进行远程购物(如互联网购物、缴话费、水费、电费、燃气费及有线电视费等)。”

据介绍,这项功能是5月31日加入到河南移动的网站上的,用户注册后,可以实现短信交话费和网上购物等功能。目前水、电和煤气费用的缴纳正在上海、南京、长沙和湘潭试用,

不久将在郑州推广。

郑州联通也于上周推出了“手机一卡通”业务。目前,郑州联通已与河南经贸职业学院签署了信息化校园合作共建协议,推广校园“手机一卡通”。郑州联通负责人表示,他们正在与郑州市公交公司接洽,计划实施公交“一卡通”项目。

第三方支付收购加剧

随着央行出台第三方支付新规,在第三方支付领域的收购行为也开始加快。

中国移动以398亿元收购浦发银行20%股权,双方将在包括移动支付业务、移动银

新闻附件

辨别真假“上门服务”
晚报教您几招

天气炎热,很多人安装宽带都不想跑营业厅,而是选择上门服务。那么,如何辨别上门服务人员的身份,确保不被假的服务人员欺骗呢,这里,晚报教您几招。

首先,上门服务的工作人员都有证件,上门写着姓名、职务、所属单位等信息,您可以仔细查看证件,确认无误后再进行业务办理。

其次,您可以通过电话来确认上门服务人员的身份。比如,如果您申请了郑州电信的上门服务,就可拨打郑州市客服电话65310000,从客服处查询服务人员的身份,或者拨打10000号码或118114,均可进行认证。

晚报记者 祁京 通讯员 朱琳

通信快报

行业 >>>

全球手机耳机接口将统一标准

继国际电信联盟去年10月批准关于通用型手机充电器的标准后,昨日,国际电信联盟下属相关部门又决定,正式开展关于手机耳机通用接口标准化的研究,这意味着手机耳机将统一使用国际标准,不同品牌之间的手机耳机完全兼容。据悉,这一系列措施旨在大幅减少废弃的电子垃圾,同时降低能耗,减少温室气体排放。

目前,无论中国还是全球其他国家,很多手机和耳机还不能完全通用,用户每次换购手机后,原先的耳机很多不能再使用,还同时增加了消费者的开销和电子垃圾的产生。 祁京

移动 >>>

保障“安全河南2010”通信畅通

日前,由河南省人民政府安全生产委员会主办,郑州市人民政府、平顶山市人民政府承办的“安全河南2010”大型应急救援演练活动,在郑州市公安消防支队轮训基地顺利进行。

作为本次应急演练唯一通信保障单位,郑州移动在接到通知后,第一时间抽调各专业网络骨干力量组成应急通信保障小组,为了确保在本次演练中应急通信车能够在最短时间内进入模拟救灾现场并投入使用,参与演练的队员和车辆积极熟悉演练过程与步骤,根据现场勘测情况提前确定了应急通信车的最佳位置,极大地缩短了通信应急车架设及开通时间。郑州移动应急队员严格按照演练现场指挥部及导演组要求,成功地到现场演练科目及演练全过程提供了应急通信保障,确保了应急救援演练活动的顺利进行,得到了省市领导的充分肯定。 张娇

联通 >>>

打造3G远程医疗

6月25日上午,河南省卫生厅与河南联通在大河锦江饭店举行战略合作签约仪式。随着双方交换合作协议,今后,我省能够享受到医疗信息化服务的范围将更广,尤其对于广大农民,不出本村就能接受名医远程会诊的梦想将成为现实。

联通和郑州新益华公司联合推出了“村医通”整体解决方案,目的就是健全县、乡、村三级医疗卫生服务网络,使医疗信息化服务惠及更多人。 薛曼曼

电信 >>>

“火辣世界杯,激情翼起看”启动

近期,郑州电信推出世界杯专题:“火辣世界杯,激情翼起看”活动。用户订购“全能看”业务,每月只需1元,通过手机登录v.vnet.mobi/fifa即可观看精彩球赛,随时掌握丰富快讯,更可竞猜火辣世界杯,赢取超百万豪礼。

凡郑州电信天翼视讯“全能看”用户均可参与本次竞猜活动,活动期间,用户可通过世界杯竞猜活动专题,参加未开赛球赛的结果竞猜(胜负或平局),竞猜时间为:比赛开赛前48小时开始,开赛前30分钟截至,竞猜结果以实际比赛结果为准。竞猜正确的用户即有机会获得天翼视讯礼品包或价值5000元的世博星级豪华三日双人游等超值奖品。

活动咨询热线:10000

网址: http://www.netitv.com 朱琳